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ATA Nº 003/2022 – SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Terceira  Sessão Ordinária do exercício 2022, do primeiro ano, da 7ª Legislatura (2021-2024). 
 
ABERTURA: No dia vinte e um de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas, no 
Plenário Virgílio Martins, na Câmara Municipal de Barra do Quaraí, após a verificação do quórum, o 
Senhor Presidente, Vereador Danilo Rodrigues, em nome de Deus, declarou aberta a reunião. Na 
sequência, passou a palavra para o vereador Valdemar Alves, secretário, para fazer a leitura 
expediente e cronograma da reunião.        
 
EXPEDIENTE DO DIA: Foram lidos os seguintes documentos e correspondências 
 

 Moção Honrosa de Reconhecimento a IGREJA ASSEMBLÉIA DE DEUS – Em 
Barra do Quarai /RS – MISSÃO NO TEMPO DO FIM pelo aniversário de 02 anos de 
fundação. (ver. Danilo e ver. Edenilson) 

 Ofício: Assunto solicita apuração de descumprimento da Lei Orgânica de Barra do 
Quarai, por parte do Exmº  Sr. Prefeito Municipal de Barra do Quarai Maher Jaber.      

TRIBUNA POPULAR: Não houve. 
 
GRANDE EXPEDIENTE:  
 
Ver: FERNANDO ALONSO: Falou sobre o encontro da regional do partido dos trabalhadores já que 
esse ano temos eleição para presidente, deputado e senadores para discutir e trabalhar por um 
futuro melhor para o pais, falou também sobre a emenda  doada pelo deputado Paulo Pimenta e 
prometeu  mandar mais uma emenda para a cidade em breve. 
 
Ver. RICK MOSSI: Também gostaria de agradecer a vinda do deputado do PDT aonde deixou uma 
verba para comprar uma Van e também deixou R$ 100.000,00 para custeio da mesma, gostaria 
também de avisar que abriu um processo seletivo de professores quem tiver interessado entrar em 
contato.   
Ver. DANILO RODRIGUES: Comentou sobre o aniversário da nossa ponte internacional  que liga 
fronteiras, e é muito importante lembrar e homenagear mais as vezes é esquecida por alguns 
problemas que acontece no dia a dia, gostaria também de pedir o apoio de todos para mandar uma 
moção de apoio a Unipampa de Itaqui para o curso de agronomia ficar só lá na cidade.  
 
ORDEM DO DIA: Não houve: 
 
LIDERANÇAS DE BANCADA:  
 
Ver. FERNANDO ALONSO: Comentou sobre a Unipampa que foi criada e veio para a fronteira na 
época do governo Lula, queremos apoiar para que esse curso fique só na cidade de Itaqui que não 
se espalhe  para outro campo para não enfraquecer o curso.  
 
Ver. ROSANGELA CARVALHO: Eu gostaria de falar que na abertura do ano letivo o prefeito Maher 
prometeu que estava em estudo em estudo o percentual do salário dos professores, gostaria também 
de falar da visita do Alfonso Mota aonde temos que apoiar quem olha pela nossa cidade e 
comunidade para nos dar o melhor, temos que valorizar pessoas presentes na nossa cidade e 
pensar bem na hora de votar.    
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ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Senhor Vereador Presidente, em nome de Deus 
encerrou a reunião Ordinária, sendo lavrada a ata pelo Vereador Secretário, que após lida e 
aprovada vai ser assinada pelos Vereadores membros da Mesa Diretora 2021. 
 
 
Ver. RICK ROMERO MOSSI  

Secretário  
Ver. VALDEMAR ALVES  

Presidente 
Ver. DANILO FERNANDO 
TRINDADE RODRIGUES 

Vice-Presidente 
 


